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H kivnon o€ 8o emineda, To mpwto Acio

"Eva oo npepei oto onueio A, evog Agiov opilovtiov emt-

TEOOV. L€ 10 GTIYUT| OTO GO0 OoKETOL po otabepn opt-

Covtio dvvapun F, pe amotéiecpo petd omd Alyo vo mepvd

amo o Béom I éyovrag davdcel andotaon d=4m, pe Kvn-
TiKn evépyewn 12J. Metd ) 0éon T, to eninedo sivor tpay,
Le amotérecpa apov dtavicel andotaon Eovd d, To copa va otapoatd otn 8éon A, Aoym Tpidv.
i) No Bpebei o pérpo g 60vaung F.
ii) Noa voAoyioOei 1 GUVOAIKY| EVEPYELD 1] OTTOL0L LETAPEPETOL GTO GO0, LEGH TNG dVvaung F, katd tnv ki-
VNG TOL CAOUATOC.
iii) Yrootmnpiletal n dmoyn 0Tl T0 SO £(EL TV HEYIOTN KIVNTIKN evépyela ot Béon [ Zoppoveite 1 dio-
poveite pe v dmoyn ovth; No SIKOOAOYNGETE TNV OTAVINGCT O,
iv) Na voloyiotel 1o pétpo g TpPng oAicOnong mov ackeitol 610 oMo, 6To devTeEPO enimedo. [Toto to

péTpo tng TPIPNG otn Béon A, LOMC TO CAOUA GTALOTA TNV KiVIGT TOV;
Amavtnon:

i)  Xt0 duthovd oYNUa EYOVV GYXESOGTEL Ol SVVALEIC TOV OLGKOVVTOL GTO GO0, GTO

Aeto opilovtio eminedo. Epapuolovtog yio To copa, To Bedpnuo LeTafoAng g

Kwvnrtikng evépyetog (0.M.K.E.), amd v Béon A, péypr m 0éon I, maipvoope:
K. —K,=W.+W,+W,

Opwg We=Wr=0, apod ot duvdauelg eivar KAOETEG GTNV LETOTOTION, EVD KOl
Ka=0 (10 copa apyucd ivar akivnro), onote 1 mopandve eicmon yivetat:

K.—0=F-d-ocov0°+0+0—>

Fofe gy
d 4m
ii) H evépyelo mov petapépetal 6To cOUN, 0md AVTOV OV ackel Tnv dvvaun F, etvan ion pe to €pyo g ov-
vopng:
W.=F-x-cov0°=F-2d =3N-2-4m=24J
iil) Xt0 OMAGVO GYNUA, EXOVV GYESCTEL 01 SUVALELG TOV OICKOVVTOL GTO OO0 GTO 4

devtepo eminedo, 6mov aokeitol 1 TPP. AALYL 0V TO GOWO TPOKELTOL VO GTOLO-

N
F
oEL TV Kivnon tov oty Béon A, onuaivel 6Tt 1 kivion tov givol empPpodv- -
vopevn kot 1 TN Exel peyodutepo pétpo amd v dvvaun F.'Etol evd 10 ohpa ’

emroayvvetoan and 10 A, péypt to I, ot ovvéyeln emPpaddveral kot 1 ToOTNTA I' B A

A

TOV PEI®VETOL Xuvenmg otn Béom [ €xel tnv péytotn tayvnTo, apa Kot Ty péyt-

OTN KWVITIKT] EVEPYELQ.
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iv) Epoppolovpe topa o Oempnua HETaPOANG TG KIvNTIKNG evEpYelog amo tnv 0éon I, puéypt tnv Béomn A:
K,-K.=W.+W,+W, +W, -
0-K.=F-d-oov0°+0+0+T-d-ocuovi80° —>

K
—KF:F-d—T-d—>T:F+7F—>

T=3N +£ N=6N
4
EvoAdoktikd Oo propodoape va epapuocovpe 1o @.M.K.E. and v Béon A oty tehkn Béon A:
K,-K,=W.+Wy+W, +W, —
0-0=F-2d-cov0°+0+0+T-d-ocovI80° —>
0=F-2d-T-d >T=2F =6N
MoOMG undevicTel 1) ToLTNTO TOV CONOTOG ot Béon A, n TP petatpénetol and 'Y

PN oAicOnong oe otatikn tp1pr]. OndTE AMO TNV 1GOPPOTIK TOV CAOUATOG, OTNV 7

Pﬂ
ol

A
v

opilovtia dievbuveon, Ba Exovpe:

2 =0->F-T =0—> |

T =F=3N B

dmargaris@gmail.com
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